



## Rock Time + ЛДПР... Музыка их связала

Вспомним 4 ноября — день открытия первого и единственного в Иркутске рок-клуба. С тех пор прошел месяц, но за небольшой срок существования он успел обрести имя. Теперь все знают, что в центре города есть клуб любителей рока, который работает всего 2 дня в неделю. Правда, еще не до конца удалось освоиться со звуком: все-таки бетонный пол подвала, где проходят рок-тусовки, дает о себе знать.

По словам Игоря Москвитина, руководителя клуба, к ним готовы приезжать и показывать свое творчество музыканты из соседних регионов. Там плохо развивается это направление, Иркутск пока остается самым продвинутым городом.

30—31 декабря Rock Time проведет традиционный новогодний рок-фестиваль с участием всех лучших коллективов региона. Всего будет 12 команд.

Друзей у клуба не так уж и мало. Среди них не только музыканты, но и политики. Вернее, политическая партия — ЛДПР. Дело в том, что ЛДПР давно сотруднича-

ет с молодежной организацией "Рок-Сибирь". Достаточно вспомнить фестиваль "Байкал-шаман", который партия поддержала в финансовом отношении. На этот раз ЛДПР попала на афишу клуба Rock Time 2 декабря. Здесь проходила металл-акция "Железный парадокс". Почему именно металл-акция, а не поп-рок-тусовка, которая намечалась на день позже?

Разобраться в этом помог Николай Курьянович, представитель ЛДПР.

— Наша партия — приверженцы жестких ритмов как в политике, так и в музыке. Легкие голубые отливы, которые наблюдаются в поп-музыке, для нас непримлемы.

**Какое впечатление у вас осталось от Rock Time?**

— Нельзя сказать, что мне здесь все понравилось, но в целом неплохо. Хочется, чтобы творчество и стилистическая отделка каждого музыкального номера были на высоком уровне. Для этого надо работать над своим мастерством.

*Екатерина Иванова*